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Comunicat de presă  

101 programe de formare profesională vor începe în martie 2026, la nivel național  

 

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă va organiza în luna martie 2026, 101 

programe de formare profesională pentru un număr de 1.698 persoane care beneficiază, 

conform legii, de servicii de formare profesională gratuite, organizate de agenţiile 

județene pentru ocuparea forţei de muncă şi a municipiului București. 

Programele de formare profesională cu cele mai multe locuri disponibile vizează calificări 

precum: operator introducere, validare și prelucrare date – 123 de persoane; ajutor 

bucătar – 84 de persoane; îngrijitor spații verzi - 81 de persoane; referent resurse umane – 

81 de persoane; competență digitală inclusiv de siguranță pe internet și securitate 

cibernetică – 70 de persoane; bucătar – 67 de persoane; electrician in construcții - 67 de 

persoane. 

Cele mai multe cursuri se vor organiza în județul Dâmbovița (pentru 198 de persoane), 

județul Brașov (pentru 150 de persoane) și județul Harghita (pentru 92 de persoane). 

 

   

 

Pentru detalii, cei interesaţi se pot adresa agenţiei teritoriale pentru ocuparea forţei de 

muncă în a cărei rază au domicliul sau reşedinţa sau pot vizualiza oferta de cursuri pe 

www.anofm.ro, la secţiunea “Persoane fizice/Cursuri de formare profesională”.  

Serviciul Comunicare şi Secretariatul Consiliului de Administraţie 

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia 
persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a 
Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  
ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor 

dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în 

conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta 

prevederile Regulamentului (UE) 2016 
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